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. KOMENDA MIEJSKA
PANSTWOWEJ STRAZY POZARNEJ
W KOSZALINIE

ul. Strazacka 8, 75-738 Koszalin

MT.2370.6.2020

Do Wykonawcow

Dotyczy: postepowania przetargowego ,Budowa straznicy Jednostki
Ratowniczo-Gasniczej nr 1 Komendy Miejskiej Panstwowej Strazy
Pozarnej w Koszalinie etap | cze§é 6 - wykonczenie II” Znak
MT.2370.6.2020

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych
przekazujemy odpowiedzi na zapytania wykonawcéw dotyczace treéci specyfikacii
istotnych warunkéw zamoéwienia ( siwz ).

Pytanie 1:
.Czy Zamawiajacy zgodzi sig¢ na wprowadzenie do § 12 projektu umowy

(Gwarancja jakosci i rekojmia na wykonanie robét) nastepujacego zapisu:

sNa zamontowane maszyny i urzadzenia Wykonawca udziela gwarancji na
okres zgodny z gwarancjg producenta - liczony od daty podpisanego przez strony
protokotu korcowego odbioru robét”

Odpowiedz na pytanie 1:

Zamawiajacy wprowadzi do § 12 projektu umowy (Gwarancja jakosci i
rekojmia na wykonanie robét) nastepujgcy zapis:

.Na zamontowane maszyny i urzadzenia Wykonawca udziela gwarancji na
okres zgodny z gwarancjg producenta - liczony od daty podpisanego przez strony
bezusterkowego protokotu koncowego odbioru robot”.

Aktualna tres¢ projektu umowy dostepna jest na stronie internetowej
Zamawiajgcego.

Pytanie 2:
.Czy w zwigzku z panujgcg epidemig COVID-19 Zamawiajacy przewiduje

udzielanie zaliczek na poczet wykonania robét ?.
Odpowiedz na pytanie 2:

W zwigzku z panujacg epidemig COVID-19 Zamawiajgcy nie przewiduje
udzielania zaliczek na poczet wykonania robét.

Pytanie 3:
»labela 2 Zestawienie materiatdow - Okablowanie strukturalne

Prosimy o weryfikacje ilosci licencji i urzagdzen systemu Multikom.
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Zamawiajgcy w tabeli podaje:

Pozycja 37 — 4 szt. Kontrolery Minikom IP.
Wedtug nas dla sterowania szescioma radiotelefonami bazowymi DM4600E brakuje
dwaoch kontroleréw.

Pozycja 38 — 3 szt. licencji MIP SIP 4ch (czterokanatowe).
Wedtug nas dla trzech konsol przewidzianych w systemie Multikom wystarczajgca
jest jedna taka licencja.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze prawidtowe ilosci elementow to:
- poz. 37, kontroler Minikom IP - 6 szt.

- poz. 38, MIP SIP 4ch, licencja - 1 szt.”

Odpowiedz na pytanie 3:

Zamawiajacy potwierdza, ze prawidfowe ilosci elementow to:

- poz. 37, kontroler Minikom IP — 6 szt.

- poz. 38, MIP SIP 4ch, licencja — 1 szt.
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